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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

دوازدهمین شماره ماهنامه 

»دانش‌بنیان« منتشر شد

دوازدهمین شماره ماهنامه »دانش‌بنیان« ویژه  

آذر ۱۳۹۵ به صاحب‌امتیازی معاونت علمی و 

فناوری ریاست‌جمهوری منتشر شد. در این ماهنامه 

مطالب متنوعی در قالب گزارش، یادداشت، خبر و 

محتوای آموزشی منتشر شده است که هریک می‌توانند 

باب‌های جدیدی را از دنیای کسب‌وکار، نوآوری، فناوری 

و اقتصاد دانش‌بنیان به روی مخاطبان و علاقه‌مندان 

بگشایند. این ماهنامه که در 132 صفحه منتشر شده است 

همچون شماره‌های گذشته دارای نسخه همراه و با قابلیت 

واقعیت افزوده و کد Qr است و مخاطبان می‌توانند 

در دستگاه‌های هوشمند خود به دیدن فیلم‌ها و به 

مطالعه مقالات آن بپردازند. دوازدهمین شماره ماهنامه 

»دانش‌بنیان« ویژه آذر 1395، به صاحب‌امتیازی معاونت 

علمی و فناوری ریاست‌جمهوری، مدیرمسئولی سورنا 

ستاری و سردبیری پرویز کرمی در دسترس علاقه‌مندان 

 . ست گرفته‌ا

پیشتازی خراسان‌رضوی در 

مسابقات مناظره   دانشجویی کشور

تیم »تنقیح مناط ترافرازنده« از خراسان‌رضوی  

در مرحله کشوری پنجمین دوره مسابقات ملی 

مناظره دانشجویان موفق به کسب مقام اول شد. مراسم 

اختتامیه مرحله کشوری پنجمین دوره مسابقات ملی مناظره 

دانشجویان ایران در دانشگاه تهران برگزار شد و در این 

مرحله دو تیم دانشجویی از دانشگاه‌های زنجان )به‌عنوان 

گروه موافق( و فردوسی مشهد )به‌عنوان گروه مخالف( 

درباره اینکه چگونه قطب‌بندی سیاسی، کشور را دچار 

بحران اجتماعی خواهد کرد، به مناظره پرداختند. در این 

مناظره گزاره‌هایی همچون »تعریف بحران اجتماعی«، 

»نحوه بروز و ظهور زمینه‌های بحران اجتماعی«، 

»تفاوت قطب‌بندی سیاسی با تکثرگرایی و اقتدارگرایی 

کشورها«، »تعریف هویت اجتماعی«، »نیاز حکومت‌ها 

به قطب‌بندی سیاسی«، »تفاوت قطب‌بندی سیاسی با 

رقابت سیاسی«، »سطوح مختلف بحران اجتماعی« و ...  

مورد بحث قرار گرفت.

 پیام رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 

به مناسبت هفته وحدت 
حمید میرزاده، رئیس 
دانشگاه آزاد اسامی 
در پیامی میاد فرخنده 
پیام‌اکرم)ص( و هفته 
وحدت را تبریک گفت. 
به گزارش روابط‌عمومی 
دانشگاه آزاد اسامی، 
در بخشی از متن این 
پیام آمده است: »میلاد 
باسعادت  و  فرخنده 
 ، ختمی‌مرتبت حضرت 
محمد مصطفی)ص(، این 
پیام‌آور صلح، مهربانی و رحمت و فرا رسیدن هفته وحدت را به 
همه مسلمانان جهان به‌ویژه دانشمندان، علما، فضلا و جامعه 
دانشگاهی تبریک می‌گویم. مسلما وحدت و برادری را پیامبر 
گرامی اسام در مقام عمل معنا بخشیدند و آن را محور توسعه 
اخلاقی جامعه اسامی قرار دادند که مسلمانان حافظ کرامت 
انسانی باشند. پیامبری که در سراسر عمر پربرکت‌شان نویددهنده 
برادری و دوستی در جامعه نوپای اسلامی بودند. نامگذاری هفته 
وحدت را به‌راستی باید میراث بنیانگذار جمهوری اسلامی ایران 
برای جوامع اسلامی بدانیم و امروز ضرورت دارد بیش از پیش اهل 
تسنن و اهل تشیع با تاکید بر مشترکات و اصول اعتقادی اسلام 
ناب محمدی پاسدار چنین اقدامی باشند که حرکت آغازین آن 
مزین به میلاد مبارک فخر آدمی است. هفته وحدت فریاد ‌رسا 
برای اتحاد و برادری امت اسامی است و در شرایط خطیری که 
امروز به دلیل افراط‌گرایی، تفرقه‌انگیزی و بدخواهی دشمنان، 
برخی کشورهای مسلمان گرفتار خشونت‌گرایی شده‌اند، پادزهر 
چنین برنامه‌ای خطرناک و تفرقه‌انگیز که امت اسامی را هدف 
گرفته است، تلاش و ممارست اندیشمندان و دانشگاهیان برای 
نفی خشونت، تقویت صلح و اندیشه‌های برگرفته از آموزه‌ها و سیره 
پیامبراکرم)ص( است.« حمید میرزاده در پایان پیام خود آورده است: 
»اینجانب از طرف خانواده بزرگ دانشگاه آزاد اسلامی ضمن تبریک 
فرارسیدن میلاد مسعود پیامبر بزرگ اسلام)ص( و با گرامیداشت 
هفته وحدت که نماد آزادگی و آزاداندیشی امت مسلمان است، امید 
دارم دانشگاهیان جهان اسلام با تاسی از سیره پیامبر رحمت، منشأ 

تقویت اتحاد، دوستی و برادری جوامع اسلامی باشند.« 

 پیام

 حمید میرزاده
در جلسه هیات‌رئیسه دانشگاه آزاد اسلامی: 

باید در برابر هجمه ناجوانمردانه 

علیه دانشگاه ایستاد
یکصد و هشتاد و هفتمین جلسه هیات‌رئیسه دانشگاه آزاد اسلامی به 
ریاست حمید میرزاده و با حضور سایر اعضا برگزار شد. میرزاده در این 
جلسه با تبریک فرا رسیدن هفته وحدت و ایام ولادت با سعادت حضرت 
رسول)ص( به همه مسلمانان جهان و به‌ویژه خانواده بزرگ دانشگاه 
آزاد اسلامی، گفت: »در سوره مبارکه قلم خداوند پیغمبرش را این گونه 
می‌ستاید: وَ إنَِّک لَعَلی خُلُقٍ عَظِیمٍ؛ تو ای پیامبر دارای اخلاق بزرگی 
هستی. و این نشان می‌دهد پیامبر ما پیامبر اخلاق بوده است.« او با ابراز 
امیدواری برای گسترش و بسط اخلاق نبوی و اسلامی در سراسر کشور 
یکی از رسالت‌های دانشگاه‌های جهان اسلام را مطالعه، تعمق و تدبر 
علمی در ابعاد شخصیت اخلاقی پیامبر اعظم)ص( دانست. میرزاده با 
قرائت قطعاتی از مسمط 300 بیتی ادیب‌الممالک فراهانی در وصف 
مقام حضرت محمد)ص(، گفت: »ستایش و بزرگداشت پیامبر رحمت ما 
باید با ادبیات فاخر و شایسته صورت گیرد.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 
با بیان اینکه مدیران دانشگاه به هیچ عنوان نباید از دفاع از حقوق حقه 
دانشگاه آزاد اسلامی کوتاه آیند، گفت: »استادان، کارکنان و دانشجویان 
دانشگاه آزاد اسلامی باید به میدان آمده و در مواردی که سیاسی‌کاری 
و هجمه ناجوانمردانه علیه دانشگاه صورت می‌گیرد از این دستاورد 
بزرگ انقلاب اسامی حمایت کنند.« در ادامه جلسه معاون اداری و 
مالی دانشگاه با اشاره به انعقاد تفاهمنامه و صورتجلسه همکاری بین 
دانشگاه آزاد اسلامی و سازمان تامین اجتماعی با موضوع حل مشکلات 
بیمه تامین اجتماعی کارکنان و اعضای هیات‌علمی دانشگاه، گفت: 
»این تفاهمنامه راهگشا با سازمان تامین اجتماعی منعقد شد و امنیت 
خاطر و امنیت شغلی کارکنان و اعضای هیات‌علمی دانشگاه را تامین 
می‌کند.« میرزاده با تشکر از احسانی، ابریشمی‌نیا و رهنمای‌رودپشتی 
ابراز امیدواری کرد این همت سازمان مرکزی در پیگیری حقوق کارکنان 
ادامه داشته باشد. در این جلسه بنا به پیشنهاد میرزاده و با همت معاونت 
عمران مقرر شد سازمان سما و دانشگاه آزاد اسلامی در منطقه محروم 
دوشنبه چاه سرباز استان سیستان و بلوچستان اقدام به تاسیس مدرسه 
کند. همچنین گزارش هاشمی درخصوص مراحل اتمام ساختمان 
جدید سازمان مرکزی دانشگاه ارائه شد که نظر به کیفیت بالا و سرعت 
در ساخت و اتمام این بنا از معاونت عمران و همکاران او قدردانی شد. 

 هیات‌رئیسه 

با حضور معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی صورت گرفت 

بهره‌برداری فاز دوم کلینیک دانشکده 
دندانپزشکی واحد شیراز 

فاز دوم کلینیک دندانپزشکی دانشگاه آزاد 
اسامی واحد شیراز با اعتبار 600 میلیون 
تومان و افزایش یونیت‌ها به 100 دستگاه و 
فضای آموزشی به 12 بخش مستقل و مجزا به 
بهره‌برداری رسید. سیدعلی ابطحی در مراسم 
افتتاح فاز دوم کلینیک دانشکده دندانپزشکی 
دانشگاه آزاد اسامی واحد شیراز در جمع 
خبرنگاران گفت: »دانشگاه آزاد اسامی استان 
فارس جایگاه مناسبی در حوزه درمان بین 
واحدهای دانشگاه‌های آزاد اسامی دارد، 
امسال سه رشته دکتری حرفه‌ای دنداپزشکی 
و دو رشته دکتری حرفه‌ای داروسازی در 
واحدهای دانشگاهی که مجری رشته‌های 
علوم پزشکی هستند، ایجاد شده و این موجب 
شده ورودی‌های ما در سال‌های اخیر بیشتر 

شوند.« ابطحی با بیان اینکه در سال‌های 
گذشته 29 هزار ورودی در رشته‌های پزشکی 
دانشگاه آزاد اسامی شیراز داشته‌ایم، افزود: 
»به لحاظ ارتقا و کیفیت آموزش از سال 93 
این ظرفیت را به 9 هزار نفر کاهش دادیم زیرا 
ارتقای کیفیت برابر استانداردها برای ما مهم و 
ضروری و به‌عنوان یک رسالت خطیر است.« او 
افزود: »هیچ رشته پزشکی در کنکور نداریم که 
از وزارت بهداشت مجوز نداشته باشد زیرا اعتقاد 
داریم استانداردهای وزارت بهداشت باید اجرایی 
شود و در طی سال گذشته توفیقات بسیار 
خوبی از سوی روسای واحدهای سطح کشور 
برای فعال‌کردن دفاتر توسعه آموزش EDO و 
تجهیز مراکز مهارت‌های بالینی و استخدام 

هیات‌علمی انجام شده است.« 

 علوم پزشکی

معاون برنامه‌ریزی و امور اقتصاد دانش‌بنیان دانشگاه آزاد اسلامی تاکید کرد

پژوهش موتور محرک علمی و عملی کشور
فرهیختگان پژوهش يكي از اساسي‌ترين 
نيازها براي نيل به پيشرفت و توسعه 
همه‌جانبه يك كشور است و قدرت و 
استقلال هر كشوري نیز بر پژوهش 
و توليد علم استوار است. بنابراين 
نوع و سطح فعاليت‌هاي پژوهشي 
يکي از شاخص‌هاي اصلي توسعه و 
پيشرفت محسوب مي‌شود. دانشگاه 
آزاد اسامی نیز به عنوان بزرگ‌ترین 
دانشگاه حضوری جهان در این حوزه همواره فعال 
بوده تا جایی که پژوهش، فناوری و کارآفرینی از 
ارکان اصلی فعالیت‌های این دانشگاه محسوب 
می‌شود. توسعه شرکت‌های دانش‌بنیان، تاسیس 
پارک‌های علم و فناوری و ایجاد مراکز رشد ازجمله 
همین فعالیت‌های پژوهشی است که این روزها 
بیش از پیش مورد توجه قرار گرفته است. برگزاری 
هفته پژوهش نیز در هرسال بیانگر اهمیت این 
حوزه مهم در عرصه اندیشه دانش‌پژوهان محسوب 
می‌شود. دیروز هم فریدون رهنمای‌رودپشتی، 
معاون برنامه‌ریزی دانشگاه آزاد اسامی و یاسر 
هاشمی، رئیس دفتر هیات‌امنای این دانشگاه 
در مراسم هفته پژوهش و تجلیل از پژوهشگران 
دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان طی سخنانی 
از مفهوم پژوهش سخن گفتند. مفهومی که امروز 
در تمام ارکان و امور جاری جامعه شناور است. 

معاون برنامه‌ریزی و امور 
اقتصاد دانش‌بنیان دانشگاه 
آزاد اسامی در این مراسم 
گفت:  »تیم جدید مدیریتی 
دانشگاه در عین توجه به 
کیفیت امر پایدارسازی 
و بین‌المللی دانشگاه را 
به‌عنوان یک استراتژی در 
نظر گرفته است، یعنی ابتدا 
کیفیت باید پایدار و سپس در 
عرصه‌های بین‌المللی وارد 
شود و اگر دانشگاه نتواند در 
عرصه‌های بین‌المللی وارد 
شود نمی‌توان نام دانشگاه 
روی آن نهاد و باید حتما با 
محیط پیرامون خود زندگی 
کند و این تبادل اطلاعات 
به‌روز باشد و کیفیت همزمان 
با کمیت رشد داشته باشد.« 

رهنما یادآور شد: »آموزش و پژوهش باید 
به‌گونه‌ای عمل کنند که باعث پیشرفت در عرصه 
علم و دانش شوند. در گذشته بودجه پژوهشی 
دانشگاه در حد کمتر از یک درصد تعریف شده 
بود، درحالی که امروزه به بالاتر از۱۰ درصد 
رسیده و با توجه به پیش‌بینی و برنامه‌ریزی انجام 
شده در چشم‌انداز ۱۴۰۴ این رقم را باید به ۲۸ 

درصد ارتقا داد. خوشبختانه ما امروز مجله در حد 
بین‌المللی داریم و هدف‌گذاری ۵۰ مجله علمی 
را در عرصه‌های بین‌المللی برنامه‌ریزی کرده و 
امید است در ۱۴۰۴ به این هدف نائل شویم.« 
معاون برنامه‌ریزی و امور اقتصاد دانش‌بنیان 
دانشگاه آزاد اسامی افزود: »منابع درآمدی 
دانشگاه اکنون ۶۵۰۰ میلیارد تومان است که 
با این مبلغ دانشگاه اداره می‌شود و در هر ماه 
بین ۳۰۰ تا ۴۰۰ میلیارد تومان دستمزد پرداخت 
می‌کند که عین کارایی آن 
را مشاهده می‌کنید و با این 
حساب عملکرد ما بسیار 
خوب است و بهتر می‌توانیم 
به نظام مقدس جمهوری 
اسامی کمک کنیم و اقتدار 

علمی را رقم بزنیم.« 
او ادامه داد: »امروزه براساس 
شاخص‌های معتبر، ارزیابی 
علمی دانشگاه زیر ۱۶۰ قرار 
دارد اما هنوز هم این فاصله 
در چشم‌انداز منطقه‌ای 
عربستان  کشور  مانند 
سعودی و دانشگاه هاروارد 
با توجه به هزینه‌های 
هنگفتی که سرمایه‌گذاری 
کرده‌اند، وجود دارد. در 
مقایسه با هزینه‌های کمی 
که دانشگاه‌های ما در عرصه 
علم و دانش صرف می‌کنند اما بازخورد و خروجی 
بالایی دارند و این چیزی جز لطف خداوند متعال 

و اهتمام و تدابیر مدیریتی دانشگاه نیست.« 
رهنمای‌رودپشتی افزود: »پژوهش موتور محرک 
علمی و عملی کشور است و با بهره‌گیری از تحقیق 
و جلوگیری از هزینه‌های گزاف و بدون اتلاف منابع 
می‌توان قله‌های ترقی را طی کرد. در این زمینه 

دانشگاه آزاد اسامی با منابع اندک، خروجی 
ارزنده و مثبتی برجای گذاشته است.براساس اصل 
عدالت بین‌نسلی ما حق نداریم منابع ملی را هدر 
دهیم زیرا براساس بیانات مقام معظم رهبری این 
دانشگاه مردمی است و بخشی از درآمدی که از 
مردم گرفته می‌شود، دوباره برای آنها هزینه 
می‌شود و برنامه‌های منظمی در هیات‌امنای 
استانی طرح‌ریزی شده که نیاز به همیاری 
استادان و دانشجویان دارد. در هدف‌گذاری‌های 

برنامه دانشگاه آزاد اسلامی، 
استان گیان و وجود 
ظرفیت‌های بالا در این 
استان باید در تولید علم 
جزء پنج استان کشور 
شود.« رهنمای رودپشتی 
در ادامه سخنان خود با 
اشاره به بخش فناوری و 
پهنه‌بندی حوزه کشاوزی 
گفت: »در بخش فناوری و 
پهنه‌بندی بخش کشاورزی 
و گلخانه‌ای باید تلاش شود 
تا این بخش رشد کند. در 
حوزه صادرات محصولات 
کشاورزی نیز باید تلاش 
کنیم، زیرا ما می‌توانیم به 
این سطح برسیم؛ براساس 
پیش‌بینی و برنامه‌ریزی 
انجام‌شده کمک به رفع 

آلودگی از آب‌ها، کمک به بخش کشاورزی و...  
از دیگر برنامه‌های پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی 

در گیلان است.« 
رهنمای‌رودپشتی به نقش آموزش اشاره کرد و 
گفت: »آموزش دروازه پژوهش است و پژوهشگران 
باید بیشترین وقت خود را صرف تحقیق و پژوهش 
کنند و دراین مقوله صبر داشته باشند، زیرا 

پژوهشگری صبر با خردی مناسب را طلب می‌کند 
و یک‌شبه نمی‌توان راه صدساله را طی کرد.« 

همچنین یاسر هاشمی‌ در مراسم گرامیداشت 
هفته پژوهش و تجلیل از    پژوهشگران دانشگاه 
آزاد اسلامی استان گیلان، پژوهش را یکی از ارکان 
جامعه دانست و گفت: »مفهوم پژوهش امروز در 
تمام ارکان و امور جاری جامعه شناور است و باید 

این مفهوم در تمام زندگی ما شناخته شود.
قبا این گونه تصور می‌شد که پژوهش فقط 
مختص دانشگاه یا مراکزی است که نام و عنوان 
پژوهش بر سردر آن زده شده است و حتی در 
گذشته دانشگاه‌ها را به عنوان مراکز پژوهشی 
تلقی نمی‌کردند اما امروزه شاهد آن هستیم 
که پژوهش در تمام امور علمی، اعتقادی و 
تصمیم‌گیری‌های ما دخیل شده و اگر این امر 

نباشد ما با مشکل مواجه خواهیم شد.«
او درباره اهمیت و یادگیری نقش پژوهش در دوران 
کودکی افزود: »امروزه حتی در دوران کودکی در 
ذهن کودک القا می‌کنند که باید مرحله به 
مرحله در زندگی گام بردارد و اگر در هر مرحله‌ای 
از زندگی قصد تصمیم‌گیری داشته باشد براساس 
تحقیق و اطلاعات درست حرکت کند؛ پژوهش 
یعنی شناخت ناشناخته‌ها و مفهوم پژوهش 
با بهره‌وری یکی است و نگرشی استراتژیک به 
موضوع تحقیق و پژوهش دارد که می‌توان در 
راستای تقویت کارآفرینی، حل مشکلات کشور و 

تاکید بر ارتقای بهره‌وری به کار برد.«
یاسر هاشمی ادامه داد: »در نگاه کلی به سند 
علم و فناوری کشور که توسط رهبر معظم انقلاب 
ابلاغ شد در راستای افزایش، بودجه تحقیق 
و پژوهش به حداقل چهار 
درصد تولید ناخالص داخلی 
اختصاص داده می‌شود 
و تا پایان برنامه ۱۴۴۰ 
به مصرف بهینه منابع و 
ارتقای بهره‌وری در این حوزه 
تاکید می‌کند و عنوان‌های 
شاخص و استانداردی که در 
جهان رتبه‌بندی می‌شود بر 
اساس بهره‌وری و اثربخشی 

تحقیق است.«
رئیس دفتر هیات‌امنای 
دانشگاه آزاد اسلامی با بیان 
اینکه دانشگاه آزاد اسلامی 
با سرمایه‌های مردمی 
شکل گرفته و توانسته‌ایم 
سه تا چهار درصد سرمایه 
در  مستقیما  را  دانشگاه 
حوزه تحقیق قرار دهیم، 
خاطرنشان کرد: »ما هنوز راه زیادی داریم که به 
نقطه مطلوب در حوزه پژوهش و تحقیق برسیم 
و باید به تمام عواملی که موجب پیشرفت در 
حوزه پژوهش است توجه کنیم. امروز دانشگاه 
آزاد اسلامی در حوزه فیزیک پلاسما، شرکت‌های 
دانش‌بنیان‌، محیط‌زیست و... پیشرفت خوبی 

داشته است.«

توسط معاونت دانشجویی و فرهنگی دانشگاه آزاد اسلامی

دبیرخانه دومین دوره جشنواره شیخ‌طبرسی 
تشکیل شد

معاونت دانشجویی و فرهنگی دانشگاه آزاد 
اسامی پس از برگزاری موفق اولین دوره از 
جشنواره شیخ‌طبرسی )جایزه علامه‌طباطبایی(، 
دبیرخانه دومین دوره این جشنواره را تشکیل 
داد. دبیرخانه دومین دوره جشنواره شیخ‌طبرسی 
دارد،  ماموریت  علامه‌طباطبایی(  )جایزه 
برنامه‌ریزی جامع برای گردآوری، بررسی و 
ارزیابی آثار محققان و پژوهشگران دانشگاهی 
در زمینه قرآن و عترت را انجام دهد. در حال 
حاضر کمیته علمی و کمیته اجرایی جشنواره 
در پژوهشکده قرآن و عترت شکل گرفته و طبق 
برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده فراخوان گردآوری 
آثار در بهمن امسال منتشر می‌شود. براساس 
تصمیم کمیته علمی، اعضای هیات‌علمی 
دانشگاه آزاد اسامی باید آثار قرآنی خود را 

در قالب‌های کتاب، پایان‌نامه، مقاله و طرح 
پژوهشی به دبیرخانه جشنواره ارسال کنند. 
جشنواره شیخ‌طبرسی )جایزه علامه‌طباطبایی( 
هر دو سال یک‌بار برگزار می‌شود و مراسم 
اختتامیه دومین دوره نیمه دوم سال 1396 
پیش‌بینی شده است. این برنامه‌ریزی فرصت 
کافی را در اختیار اعضای هیات‌علمی قرار 
می‌دهد تا محصول تحقیق و پژوهش قرآنی 
خود را به دبیرخانه جشنواره ارسال کنند. 
با توجه به تاثیر بسیار خوبی که اولین دوره 
جشنواره در فرآیند سامان‌دهی پژوهش‌های 
قرآنی دانشگاه آزاد اسامی داشته است، 
پیش‌بینی می‌شود در این دوره از جشنواره 
اعضای هیات‌علمی استقبال و مشارکت زیادی 

در دومین دوره داشته باشند. 

 معاونت دانشجویی و فرهنگی

 مراسم تجلیل از پژوهشگران

ک
ش ی

زار
گ   

 

 موازی‌کاری متولیان پژوهش

 مشکل امروز کشور است

فتح‌الله مضطرزاده، معاون وزیر علوم و رئیس سازمان  

پژوهش‌های علمی و صنعتی ایران گفت: »نبود 

تقسیم کار منطقی در حوزه علمی کشور باعث موازی‌کاری 

شده است.« او افزود: »برگزاری جشنواره‌ها و تجلیل از 

برترین‌های حوزه‌های مختلف علمی در طول سال و به‌ویژه 

در هفته پژوهش، باعث تشویق محققان خواهد شد.« 

 آمادگی دانشگاه علامه برای 

راه اندازی رشته مشترک با فرانسه

حسین سلیمی، رئیس دانشگاه علامه طباطبایی گفت:  

»این دانشگاه آمادگی راه‌اندازی رشته‌های مشترک 

با دانشگاه‌های کشور فرانسه را دارد. هیاتی متشکل از 

مسئولان دانشگاه ها و موسسات آموزش عالی فرانسه با 

هدف افزایش همکاری علمی و آموزشی از دانشگاه علامه 

طباطبایی بازدید کردند.«

فریدون رهنمای‌رودپشتی: خوشبختانه 

ما امروز مجله در حد بین‌المللی داریم 

و هدف‌گذاری ۵۰ مجله علمی را در 

عرصه‌های بین‌المللی برنامه‌ریزی کرده 

 و امید است در ۱۴۰۴ به این هدف 

نائل شویم

یاسر هاشمی :قبلا این گونه تصور می‌شد 

که پژوهش فقط مختص دانشگاه یا 

مراکزی است که نام و عنوان پژوهش 

بر سردر آن زده شده است و حتی در 

گذشته دانشگاه‌ها را به عنوان مراکز 

پژوهشی تلقی نمی‌کردند


